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Használati útmutató  

a Sapientia EMTE Marosvásárhelyi Karának  

digitális aláírás kibocsájtó rendszeréhez 

 

A Sapientia Marosvásárhelyi Kara a gyorsabb ügyintézés reményében minden adminisztrációs és tanár 

kolléga rendelkezésére bocsájt egy digitális aláírást, amellyel hitelesíthetőek a Sapientia Marosvásárhelyi 

Karának belső dokumentumai. 

A digitális aláírást az Adobe Reader alkalmazásban használjuk, ezzel végezzük el az aláírást és az aláírás 

későbbi ellenőrzését is. 

A műveletek működéséhez szükséges lesz egy digitális tanúsítvány  és egy digitális aláírás, ezeket egy-egy 

fájlban fogjuk letölteni az alábbi útmutató szerint, majd utólag betöltjük őket az Adobe Reader-be. A 

digitális tanúsítvány a Sapientia EMTE Marosvásárhelyi Karát azonosítja, a fájl neve Sapientia.crt lesz. A 

digitális aláírás a felhasználót azonosítja, nevét a felhasználó nevéből képezzük. 

A tanúsítvány és aláírás generálásához a Sapientia belső hálózatából vagy a Sapientia VPN hálózatából 

bármilyen böngésző használatával fel kell keresni a következő linket: 

http://gorgenyi.maros.emte.ro/digisign/ 

A következő ablak fog fogadni: 

 

Adjuk meg felhasználó névnek a Sapientia egyetemen használt felhasználó nevünket (laborokban és irodai 

asztali gépeken hasznát felhasználó, „Windows”-felhasználó, „Active Directory-felhasználó”) és a 

hozzátartozó jelszót, illetve a CAPTCHA mezőbe írjuk be a generált kódot. Figyelem: a rendszer négy 

helytelen próbálkozás után 30 percre blokkolja az adott felhasználó bejelentkezését. 

http://gorgenyi.maros.emte.ro/digisign/
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Figyelem: az alábbiakban minden megjelenő név, jelszó csak példa, kérjük ne ezeket próbálják beírni a 

rendszerbe vagy kiválasztani! 

Első belépés után a következő ablak fogad: 

 

A digitális aláírásunk egy saját egyedi jelszóval lesz generálva, amit a Jelszó mezőben kell megadnunk 

ezután a Tanúsítvány kérése gombra kattintva a rendszer kigenerálja a digitális aláírásunkat. Esetleges 

hiba esetén a “Hibaüzenetek helye:” konzolban látjuk azt. Ez esetben forduljunk a rendszergazdákhoz 

útbaigazításért. Figyelem a jelszó megadása után a rendszer kigenerálja a digitális aláírást és a jelszót 

többet nem lehet megváltoztatni!  

A későbbi belépések során a már kigenerált tanúsítványt lehet letölteni, nem szükséges a jelszó.  

A generálás után a következő ablak fog fogadni: 

A két megjelenő linkről le kell tölteni a fájlokat az első a Sapientia Marosvásárhelyi Karának belső 

tanúsítványa ennek segítségével hitelesíti a felhasználó számítógépe egy már aláírt dokumentum 

aláírását. A második linken a saját digitális aláírásunk tölthető le, amivel aláírhatunk dokumentumokat. 

 

A két fájl letöltése után importálni kell ezeket az Adobe PDF Reader alkalmazásba. 

Elindítjuk az alkalmazást és a Menu fülre kattintva a lenyíló menüből kiválasztjuk a Preferences 

menüpontot  (amennyiben a régebbi menürendszert  használja, ezt az Edit / Preferences menün keresztül 

lehet elérni): 
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A megnyíló ablakban kiválasztjuk bal oldalon levő Signatures menüpontot, majd jobb oldalt az Identities 

Trusted Certificates bekezdés mellett rá kattintunk a More… opcióra.
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A megnyíló ablakban bal oldalt a Trusted Certificates menüpontra kattintva jobb oldalt a felső sávon 

kiválasztjuk az Import menüpontot.
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A megnyíló ablakban a felső zóna jobb oldalán a Browse… menüpontra kattintva keressük meg a letöltött 

Sapientia.crt állományt és töltsük be. Ezután lent kattintsunk az Import menüpontra: 

 

Az alsó területen válasszuk ki a “Sapientia University…” sort, kattintsunk a Trusr gombra, majd jelöljük be 

a “Use this certificate as trusted root” jelölőnégyzetet, majd lezárni a kis ablakot és az Import gombra 

kattintani. 

 

Ezek után bal oldalról válasszuk ki a Digital IDs menüpontot, majd jobb oldalt fent kattintsunk az Add ID 

(vagy egy + jellel megjelölt) fülre: 
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A megjelenő ablakban válasszuk My existing digital ID from: pont alatt a A file menüpontot és utána   

kattintsunk a Next fülre. 

 

A következő ablakban a Browse… fül megnyomásával keressük meg a második fájlt, amit letöltöttünk: ez 

a digitális aláírás, neve minden esetben Családnév.p12. Töltsük be a fájlt, majd adjuk meg a generáláskor 

megadott jelszót. Utána kattintsunk a Next fülre: 
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Ha minden rendben ment, akkor a következő ablak jelenik meg: 

 

Kattintsunk a Finish fülre ezzel az Adobe PFD olvasó képes a Sapientia Marosvásárhelyi Karának 

munkatársai által kiadott aláírások hitelességének megállapítására, illetve az álltalunk megnyitott 

dokumentumok hiteles aláírására. 
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Dokumentumok aláírása 

Dokumentumok aláírásához nyissunk meg egy PDF dokumentumot a bal oldalt megjelenő menüsávban 

válasszuk lent a View more opciót ezután a Use a certificate opciót itt válasszuk a Digitally sign 

menüpontot. A kurzor egy plusz jelre változik, jelöljünk ki a dokumentumon egy zónát ahova digitális 

aláírás képét fogja beszúrni a szerkesztő (a régi menürendszerben: jobb kattintás a dokumentumra, 

kiválasztani a Search more tools  menüpontot, majd beírni a keresőbe a “sign” szót, és kiválasztani a 

Digitally sign menüpontot). 

 

A kép helyének meghatározása után a megjelenő ablakban válasszuk a kívánt digitális aláírást 
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A Continue menüpont kiválasztása után adjuk meg újra a generáláskor használt jelszót esetleg válasszuk 

ki, hogy zárolja a fájlt aláírás után Lock document after signing. Ezután Sign az általunk kiválasztott helyen 

létrehozza az aláírást és megkérdi, hogy hova mentse a már aláírt dokumentumot. 

 


